
קטלוג

 זיו הפקות
השכרת תלבושות להצגות ומופעים

-המחירים המצוינים 
לא כוללים מע"מ-

אביזרים:
 יעל אביזרי במה

0548487809

עיצוב: 
יהודית גולדשטיין 

0583283058

 0722314878
0548487089

0506354147 
re12@zahav.net.il

    

    רח' עזריאל 6-8
גבעת שאול, ירושלים



נושא
מקהלה וריקוד 

עיירה
ילדים, נשות עיירה, סינרים, אמהות, כובסות, ילדי עיירה, בעלי מלאכה, יהודים, רבנים 

אצולה
אנשי עסקים, שרים, משרתים, מלכים, רוזנים, פריצים, אצילים

נסיכות
גבירות, נשות אצולה, נשות המעמד הגבוה

חיילים
משמר המלכה, יוונים, רומאים, מפקדים, משטרה, חיילים, מלחים, רב חובל

תנכ"י
עמים

מרוקאים, תימנים/ות, אירופאים, אמריקאיות, יפניות, סיניות

מגוון תלבושות
אסירים, נזירות, בעלי חיים, רופאים, אחיות, פרחים, ציירות, פיג'מות, תלמידות

על מנת להקל עליכם במהלך החיפוש לתלבושת הנכונה עבורכם, חילקנו את החוברת לנושאים ותתי נושאים כפי שתראו להלן.

שימו לב, יש תלבושות שיכולות להתאים למגוון רחב של נושאים, לכן המלצתנו שתמיד כדאי לעיין בכל האלבום ולהתרשם. 

צוות זיו הפקות ישמח לעמוד לשירותכם ולייעץ לכם טלפונית על מנת שהתוצאה תהיה מושלמת.

עמוד
3

58

109

134

158

168

181

186

 למראה מושלם! למראה מושלם!



שכמיה מהודרת כסף ורוד עתיק נצנץ+ שובל טול נצנץ  לבן ורוד דגם 76 
18₪
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שכמיה מהודרת כחול זהב נצנץ+ שובל טול נצנץ כחול זהב דגם 77
18₪
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 צווארון אלגנט זהב שחור דגם 78
חצאית שחורה דגם 88

וד
יק

ור
ה 

הל
מק

5

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



צווארון טורקיז פנינים+ מניפת שובלים דגם 79
15₪

וד
יק

ור
ה 

הל
מק

6

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



צווארון ורוד+ שובלים ורוד לבן דגם 80
צווארון טורקיז+ שובלים טורקיז ולבן דגם 81
צווארון רויאל+ שובלים רויאל ולבן דגם 82
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עליונית תכלת ורוד+ שובלים דגם 83
15₪ 
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ווסט דו צדדי רויאל כסוף +שובלים דגם 84
ניתן ללבישה מ2 הצדדים

חצאית שחורה דגם 88
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ווסט דו צדדי ורוד כסף+שובלים דגם 85
ניתן ללבישה מ2 הצדדים
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קשת ורודה דגם 86
ווסט ורוד מבריק+שובלים לבנים דגם 87
חצאית שחורה דגם 88
מידות קטנות בלבד 
מתאים לכיתה א'
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חצאית לבנה דגם 89 
חגורת כסף דגם 90
שרווליות כסף גדולות דגם 91
שרוולון לבן כסף+תחרה דגם 92

שכמיית תחרה לבן-ורוד דגם 93 
חצאית ורוד עתיק דגם 94
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חצאית כסופה דגם 95 
חולצה יוקרתית סגול כסף +כתר דגם 96
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חצאית פליסה זהב בורדו דגם 99
קיים בכל המידות

צווארון זהב דגם 97

ליבית בורדו שמנת + שרווליות דגם 103

חצאית פליסה זהב ירוק דגם 98
קיים בכל המידות
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שכמיית זהב דגם 100

 שכמיית כסף דגם 101
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ליבית בורדו שמנת + שרווליות דגם 103
חצאית בורדו דגם 104

שאל בורדו מנומר דגם 102
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צווארון תחרה + שאל בורדו - לבן דגם 105 
חצאית שחורה דגם 88
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צווארון אלגנטי דגם 106
חצאית בורדו דגם 104
חצאית חציל דגם 107
ודחצאית אפורה דגם 108
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ליבית פרחים:
סגול דגם 109
טורקיז דגם 110
ירוק דגם 111
ורוד דגם 112

 ליבית טורקיז כסף+ שיפון דגם 113
חצאית שחורה דגם 88
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ליבית פנינים דגם 114
ודחצאית חציל דגם 107
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שכמיה חצי חצי דגם 115

שכמיה סגולה קומות דגם 116

צווארון אבנים סגול דגם 117

סט טורקיז 3 חלקים דגם 118
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שאל ירוק תפוח דגם 119

שאל תכלת לבן דגם 120
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שכמיית רויאל דגם 121
שכמיית סגול - כסף דגם 122חצאית לבנה דגם 89 
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סט קלאסי:
שאל זהב בהיר דגם 123
חצאית זהב בהיר דגם 124
ליבית זהב טורקיז דגם 126צווארון זהב בהיר דגם 125

שאל טורקיז דגם 127
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שכמיה פייטים כסף כהה דגם 128

שכמיה פייטים כסף לבנה דגם 129

ליבית פליסה + חפתים דגם 130

עטלף כסף דגם 132

pdf:21.גולטק םותכP_םותכ גולטקםותכ גולטק
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צווארון + שרווליות אפורות דגם 133
חצאית אפורה דגם 108
פרווה אפורה דגם 134

מעטפת + ווסט כסוף דגם 136

צווארון לבן + פרח אדום דגם 137

ווסט מעטפת בורדו - שחור דגם 138

pdf:10.גולטק םותכP_םות כגולטקםותכ גולטק
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צווארון זהב קטן דגם 139
קסקט פייטים זהב דגם 140
חצאית זהב קטנה דגם 141

ווסט פייטים זהב דגם 142
כיתה א' - ד'

מקטורן זהב - בורדו דגם 143 
One Size

סט זהב 3 חלקים דגם 144

P_םות כגולטקםותכ גולטק pdf:10.גולטק םותכP_םות כגולטקםותכ גולטק pdf:10.גולטק םותכ
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ווסט בורדו - זהב דגם 145

כיתות א' ב'
ווסט פפיון זהב דגם 146
ווסט פפיון אדום דגם 147
כיפה זהב דגם 544
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צווארון פפיון ורוד דגם 149
כיתות א'- ה'

סט פליסה כתום דגם 150
One Size

סט פרח ורוד 3 חלקים דגם 148
לגיל הרך
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ליבית לק פרחים צבעונית 
אדום דגם 151
ורוד דגם 152
תכלת דגם 153
תוספת שאל:
אדום דגם 154
ורוד דגם 155

צווארון מוכסף + 
פרח אדום / ורוד / ירוק / סגול דגם 156
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ווסט סגול דגם 157
ברט סגול דגם 158

צווארון קומות סגול + פרח סגול דגם 159

חגורת פפיון ורוד + סרט דגם 160

ווסט מעטפת ירוק קטן +ברט+ עניבה דגם 161

pdf:12.גולטק םותכP_םו כתגולטקםותכ גולטק
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חצאית כסף קפל טורקיז+ תפיסה בידיים+ צווארון דגם  162
38₪
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חצאית זהב קפל שחור+ תפיסה בידיים+ צווארון 
דגם  163
38₪
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חצאית שפיצים זהב דגם 164
חצאית שפיצים כסף דגם 165

חצאית לבנה 89 

חצאית אלכסון זהב - לבן דגם 167
שאל לבן דגם 166
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גלימה פליסה זהב דגם 168
גלימה פליסה כסף דגם 169
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כנפי לד-יעל אביזרי במה
 0548487809
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שכמיה שיפון לבן זהב דגם 170 
קיימות שכמיות קצרות 

שמתאימות לכיתות א'-ה'
ודחצאית לבנה דגם 89 
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סט בלרינה שיפון אדום - לבן דגם 171
צווארון מוכסף + פרח אדום דגם 156

צווארון אדום דגם 172
שאל אדום דגם 154
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שמלת קומות אדומה עשירה
דגם 173
120₪
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שאל שיפון משולב לבן - אפור - תכלת דגם 174
צווארון תכלת דגם 175
חצאית תכלת דגם 176

חצאית מעטפת 
ירוק - ורוד דגם 179
שאל ורוד דגם 155
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חצאית אש 180
שאל כתום 181
שאל צהוב 182

חצאית שלכת - אדמה 183
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חצאית קשת צבעונית
 דגם 184
35₪
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סט שיפון שחור - לבן דגם 185

חצאית שיפון כחול - לבן דגם 186 א'

חצאית לבנה דגם 89 

סט מהודר זהב קומות דגם 186 ג' 

סט מהודר שחור - לבן קומות דגם 186 ב' 
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סרפן ורוד פוקסיה עלי כותרת 
דגם  187

35₪
סיכת פפיון לבנה דגם  188 

5₪
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סרפן טול סגול 
דגם  189
גן- כיתה ג'
35₪
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סט מהודר זהב - ורוד דגם 190 ב'סט מהודר כסוף דגם 190 א'
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חצאית טוטו קומות אדום לבן+צווארון ופפיון לראש דגם 191
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סט טול ורוד נצנץ כסף גדול דגם 192
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סרפן טוטו רויאל לגיל הרך דגם 193
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סט טול ורוד נסיכתי דגם 194
גילאי גן - כיתה ג'
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טוטו פסטל צבעוני + פרח דגם 195
ליבית תחרה לבן דגם 196
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טוטו ורוד בהיר דגם 197 
טוטו ורוד כהה דגם 198
פפיון ורוד דגם 199

שאל ורוד דגם 155 
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טוטו ורוד - שחור דגם 200
שכמיית פרוה ורודה דגם 201

וד
יק

ור
ה 

הל
מק

53

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



טוטו תכלת דגם 206 
ליבית תכלת דגם 202

טוטו אדום דגם 203
ליבית אדומה דגם 204
ודכובע ליידי אדום דגם 205
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חגורת טול פרחים דגם 208
15₪

חצאית תכלת כסף +צווארון קטנה דגם 209
25₪

חצאית טורקיז קפל כסף לגיל הרך דגם 207
20₪
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קסקט צבעוני 
אדום דגם 213
תכלת דגם 214
צהוב דגם 215
 ירוק דגם 216

חצאית צבעונית+שלייקס פונפונים דגם 211

סיכת טול צבעוני לשיער דגם 212

מקל סרט צבעוני-יעל אביזרי במה
 0548487809
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חצאיות סטן בצבעים ירוק דגם 220 ורוד דגם 221 
אפור דגם 108 תכלת דגם 176 אדום דגם 222

וד
יק

ור
ה 

הל
מק

57

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



סרפן פליסה אפור
דגם  324
25₪
צווארון לבן תחרה
 דגם  326
5₪

תוספת- ווסט משובץ אפור סגול
דגם  327
10₪

עניבה בורדו 
דגם  325
5₪
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סרפן סקוטי דגם 328
ברט סקוטי דגם 335

כיתות א'-ד'

רה
עיי

59

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



שכמיה סקוטית דגם 329
קשת פפיון סקוטי דגם 330
סיכת פפיון לבנה דגם 331
מתאים לכל המידות
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סט משובץ ורוד דגם 332
חצאית סקוטית + עניבה דגם 333
ברט סקוטי דגם 335
ז'קט כחול רויאל דגם 334
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צווארון פפיון אדום + חגורה אדומה דגם 336

סט סקוטי קטן דגם 337

ווסט סקוטי + ברט דגם 339

שמלה קטנה משובצת דגם 338
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חצאית מנוקדת דגם 340
כל המידות 

חצאית קטנה 
אדום דגם 341 א'
צהוב דגם 341 ב'
ירוק דגם 341 ג'
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חצאית פרחים חומה+שאל דגם 342 ב'
כיתות א'-ו' חצאית קומות כתום חום+ שאל פפיון 

כתום+ מטפחת כתומה דגם 342 א'
כיתות א'-ד'
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 סרפן בורדו נקודות דגם 344
קשת פרחים דגם 343 )קיים בכמות גדולה( 
כיתות א'-ד'

סינר זהב+ מטפחת דגם 397

מכונת תפירה עתיקה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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סט כפריה:
ווסט זהב שרוכים+סינר בורדו נקודות דגם 347
חצאית בורדו דגם 104
חצאית זהב מעושן דגם 346
חצאית שחורה דגם 88
כובע דגם 345
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סרפן קומות ירוק+כובע דגם 348
סרפן קומות כתום+כובע דגם 349
גילאי גן- כיתה ד'

רה
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סרפן משובץ אדום - לבן דגם 350
רהגילאי גן- כיתה ד'

עיי
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סרפן חרדל קטן דגם 351 א'
בנדנה +פונפונים דגם 351 ב'

גילאי גן- כיתה ג'
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גילאי גן - כיתה ג' סט פרחוני קטן דגם 352

רהסרפן קומות ירוק דגם 353
עיי
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שמלת כפריה בורדו שמנת
דגם  354

30₪
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שמלת קטיפה
ורוד דגם 355
ירוק דגם 356
כחול דגם 357
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שמלת שיבוץ סינר ירוק דגם 358
רה

עיי
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סרבל בלון טלאים בורדו + קסקט בורדו דגם 360 
סרבל קלוש טלאים בורדו + בנדנה דגם 361

כפריה בורדו ירוק זית דגם 359

pdf:36.גולטק םותכP_םותכ גולטקםותכ גולטק
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חצאית קומות חרדל + ווסט דגם 362
כובע דגם 345
בנדנה+פונפונים דגם 351 ב'

חצאית ירוקה + שאל מנומר דגם 363 א'
רהחצאית כתומה + שאל מנומר דגם 363 ב'

עיי
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סרפן פרחוני ירוק דגם 364 א'
סרפן פרחוני כתום דגם 364 ב'

סינר פרחוני חום דגם 365
חצאית ברונזה דגם 366

pdf:34.גולטק םותכP_םותכ גולטקםותכ גולטק
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חצאית ורודה כיתות א'-ד' דגם 210
קשת ליידי ורוד לבן דגם 367 ג'

סינר לבן קטן קדמי ואחורי דגם 367 א'
שמלה תכלת דגם 367 ב' 
כיתות א'-ד'

רה
עיי
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תוספת סינר לבן קטן קדמי ואחורי
דגם  367 א'

10₪
מטפחת אבוקדו שחורה דגם 367 ד'

5₪

פמוטות-יעל אביזרי במה
 0548487809

שרפרף עץ-יעל אביזרי במה
 0548487809

שמלה כחולה 
קטנה+ צווארון מלח

דגם  369
25₪
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סינר אדום+פפיון מנוקד+קשת דגם 368 א' 
סינר ירוק+פפיון מנוקד+קשת דגם 368 ב'
חצאית מנוקדת דגם 340

סינר משובץ ירוק דגם 371
סינר משובץ אדום דגם 372
כובע בובה משובץ דגם 373

סינר אדום דגם 374
כובע בובה אדום דגם 375
חצאית כחול רויאל דגם 376

סינר צבעוני + כובע צבעוני 370

רה
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סינר פרחוני חציל דגם 377 
חצאית חציל דגם 107
ברט חציל דגם 378

רהסט בורדו - שמנת קטן דגם 380סט בורדו - שמנת גדול דגם 379
עיי
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סינר פרחוני סגול דגם 381
סינר פרחוני אדום דגם 382
סינר פרחוני ירוק דגם 383

כובע אדום דגם 384
כובע סגול דגם 385
כובע ירוק דגם 386
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סינר כתום + בנדנה דגם 387
רהחצאית בז' מט דגם 388

עיי
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חצאית קומות חום + שאל 
כתום דגם 389

סינר קומות + צווארון דגם 390 
ברט כתום דגם 391
חצאית ירוק תפוח דגם 220 סינר כתום דגם 393

חצאית כחול רויאל דגם 376

סרפן ירוק קטיפה+כובע דגם 392
רה

עיי
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סינר לבן תחרה דגם 393 
חצאית אפורה דגם 108
חצאית חציל דגם 107

סינר לבן תחרה דגם 394

סינר לבן קטן + מטפחת דגם 398  סינר זהב קטן + מטפחת דגם 397 

סט טורקיז קטיפה דגם 396 
רה

עיי
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כפריה משובצת דגם 399 

סינר תכלת דגם 405
סרט מכווץ תחרה דגם 406
חצאית כחול רויאל דגם 376

סרפן פרחים + בנדנה ירוק דגם 400
סרפן פרחים + בנדנה סגול דגם 401
חצאית ירוקה דגם 402
חצאית סגולה דגם 403

סט ורוד - ירוק: חולצה לבנה, סרפן ורוד, חצאית ירוקה, סרט לשיער דגם 404
מידות קטנות
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עליונית לבנה  דגם  407
15₪
עליונית אדומה דגם  דגם 407 א'
15₪
בנדנה אדומה דגם  407  ב' 
5₪

כד חלב-יעל אביזרי במה
 0548487809
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כפריה תלבושת יחיד דגם  409 
80₪

שמלת תכלת סינר שחור 
תלבושת יחיד דגם  409 א' 
80₪

שמלה תכלת+שכמייה דגם  408
דמות יחיד
מידה 32
50₪
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שמלה תכלת+סינר לבן דגם 411
תלבושת יחיד
כיתה ו'-ח'

דגם 410 שמלה חגיגית
רהתלבושת יחיד

עיי
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סרפן סגול+ טוניקה בז' דגם  413
XL דמות יחיד מידה
80₪

סרפן בורדו+ טוניקה בז' דגם  412
דמות יחיד מידה 34
80₪

 דגם 410 א'
תלבושת יחיד
50₪
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כפריה ורוד ירקרק 
דגם 414 ב'

שמלת סרפן בלוי דגם 415

שמלה תכלת ירוק סינר דגם 417

תלבושות יחיד

סט בז'  ברונזה דגם 416

שמלת סינר בז' 414 א'
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דגם  418

דגם  418 א'

דגם  418 ב'

דגם  418 ג'

רהדמויות יחיד 50₪
עיי
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דגם  418 ד'

דגם  418 ו'דגם  418 ה'

דגם  418 ז'

רהדמויות יחיד 50₪
עיי
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דגם  418 ח'

דגם  418 ט'

דגם  419

רהדמויות יחיד 50₪
עיי
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דגם  419 א'

דגם  419 ב'

דגם  419 ג'

דגם  419 ד'

רהדמויות יחיד 50₪
עיי
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דגם  419 ה'

דגם  419 ו'

דגם  419 ז'

דגם  419 ח'

רהדמויות יחיד 50₪
עיי
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דמות רחוב שני חלקים דגם 422

שכמיית עור חומה דגם 420

דמות יחיד סגלגל דגם 423

עליון עור חום דגם 421

תלבושות יחיד
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דמות יחיד ילד קטן דגם 424

דמות רחוב  סרוג אפור דגם 425 א'
דמות רחוב עור חום דגם 425 ב'

רהתלבושות יחיד
עיי
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חגורת עור פרנזים דגם 766
חצאית בז' מט דגם 388
כובע קש רחב שוליים דגם 426 

ווסט פרנזים גדול  דגם 427 א'
חלוק חום ז'מש דגם 439

 כובע קש דגם 484 

כובע קש רחב שוליים דגם 426 
ווסט פרנזים קטן דגם 427 ב'

ווסט פרנזים גדול דגם 427
חצאית מכנס בז' דגם 446
כובע פרווה חום+נוצה דגם 428

שק יוטה
פאות קצוצות

יעל אביזרי במה
 0548487809
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סרבל משובץ צהוב דגם 429
סרבל משובץ כחול דגם 430 
קיים בכל המידות

 

קסקט אפור דגם 431
קסקט אפור + פונפון צהוב דגם 432

קסקט אפור + פונפון כחול דגם 433 

ווסט משובץ צהוב דגם 434
ווסט משובץ כחול דגם 435
כיתות ד' - תיכון
חצאית מכנס אפורה דגם 436
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ווסט משובץ חום לבן+כפתורי זהב דגם 442
 קיים בכל המידות מגן עד תיכון
אפשרויות למגוון שימושים

חצאית מכנס בז' דגם 446
קסקט חום דגם 464 א'

חצאית בז' מט דגם 388
קסקט בז' דגם 464 ג'

מזוודה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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ווסט ירוק זית דגם 438
מידות 6 - 16
קסקט משובץ חום דגם 440
קסקט חום דגם 441

ווסט ירוק קטיפה דגם 
437
מידות 6 - 16
קסקט שחור דגם 464 ב' 

ווסט משובץ חום קטן דגם 443
ווסט משובץ חום גדול דגם 444
ברט משובץ קטן דגם 445
חצאית מכנס בז' דגם 446
כל המידות
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חולצה משובצת אפור דגם 447 א'
מידות קטנות
חצאית מכנס שחורה דגם 450
 כל המידות

חולצה משובצת תכלת דגם 447 ב'
מידות גדולות

סרבל כחול דגם 448
כל המידות

סרבל משובץ בורדו + ברט דגם 451
כל המידות
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חצאית מכנס משובצת אדום כחול דגם  449
15₪
ווסט אדום דגם  449 א'
10₪
ווסט כחול דגם  449 ב'
10₪
קסקט משובץ אדום כחול דגם  449 ג'
5₪

תרמיל אדום-יעל אביזרי במה
 0548487809

מזוודות עתיקות-יעל אביזרי במה
 0548487809

רה
עיי

103

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



מגבעת משובץ שחור - לבן דגם 452
חצאית מכנס שחורה דגם 450
עניבה  אדומה דגם 453

ברט תכלת דגם 459
עניבה לק שחור דגם 460

עניבת פייטים + חגורת פייטים אדומה דגם 462

מגבעת פייטים פסטל דגם 461

עניבה מהודרת זהב-כחול דגם 456

צווארון כסף -כחול דגם 457
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טלית מידה גדולה דגם 471
טלית מידה קטנה דגם 472

ווסט עור שחור דגם 463
כל המידות

ציצית לבנה פס זהב דגם 470
כל המידות

קסקט שחור דגם 464 ב'
ציצית בז' דגם 465

סט ז'קט משובץ אפור דגם 469

חלוק ירושלמי דגם 466
ירמולקה דגם 467

קפוטה שחור גדול דגם 473
קפוטה שחור קטן דגם 474

שטריימל דגם 468
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חלוק חום דגם 477חלוק מהודר זהב דגם 476חלוק מהודר כסף דגם 475

חלוק אפור דגם 478

קוצ'מע שחור דגם 497
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מתאים לכל המידות 
סינר מנומר דגם 479
ווסט מנומר דגם 485

קסקט חום קורדרוי דגם 482
מגבעת מנומרת דגם 483
חצאית בז' מט דגם 388

סינר חום דגם 480 
כובע קש דגם 484
חלוק בז' דגם 765

סינר לק ירוק דגם 481
סינר בורדו )דו צדדי( דגם 481

חכה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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ווסט אפור דגם 486
פרווה אפורה דגם 487
קוצ'מע אפור דגם 488

ווסט בז' דגם 489
פרווה בז' דגם 490
קוצ'מע לבן דגם 491

ווסט חום דגם 492
פרווה חום דגם 493
קוצ'מע חום דגם 494

ווסט שחור דגם 495
פרווה שחור דגם 496
קוצ'מע שחור דגם 497

רה
עיי

108

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



טוקסידו כסף- בורדו דגם 533
חצאית מכנס אפורה דגם 436
כובע צילינדר שחור דגם 558

טוקסידו זהב ירוק דגם 532
חצאית מכנס ברונזה דגם 530

טוקסידו כסף דגם 531
חצאית מכנס שחורה דגם 450

קיים בכמות
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מבחר ז'קטים לדמויות סולו

ז'קט דגם 537 ז'קט דגם 536 ז'קט דגם 535 ז'קט דגם 534

חצאית מכנס שחורה דגם 450 
כובע צילינדר שחור דגם 558

מגבעת לבנה דגם 554 
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כובע צילינדר יוקרתי דגם  538
6₪
ז'קט אפור כהה דגם 539
28₪
קיים בכמות גדולה
ו'- תיכון

רדיו-יעל אביזרי במה
 0548487809

שרפרף עץ- יעל אביזרי במה
 0548487809
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ווסט פפיטה שחור לבן מידות 4-8 
+פפיון דגם  548
15₪

כיפה כסף דגם  541
8₪

ווסט כחול קישוט כסף דגם  542
א'- ה'
10₪
עניבה בורדו דגם  325
5₪
קסקט כחול דגם  540
5₪
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עניבה שחורה דגם 550
ווסט זהב דגם 551
מגבעת שחור - זהב דגם 552

מגבעת לבנה דגם 554
צווארון תחרה לבן דגם 196

ווסט משובץ שחור לבן דגם 553

מגבעת משובץ שחור - לבן דגם 452
עניבה אדומה דגם 453
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טוקסידו לבן דגם 556
מגבעת לבנה דגם 554
צווארון לורד שחור - לבן דגם 557

כובע צילינדר שחור דגם 558
טוקסידו שחור דגם 559

עניבה כחולה דגם 560
מגבעת פייטים כחולה דגם 561

ווסט כסף רויאל קשירה שחורה דגם 555
מגבעת פייטים כחולה דגם 561
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כובע צילינדר שחור 
דגם 558
מקטורן כחול דגם 562

מקטורן אדום 563
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אלגנט כסוף דגם  564
150₪
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כובע צילינדר שחור דגם 558
מעיל פייטים שחור דגם 567
תלבושת יחיד

מעיל פרנזים ורוד דגם 565
תלבושת יחיד מעיל לבן דגם 566

וד
יק

ור
ה 

הל
מק

117

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

117

לה
צו

א

117

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



דגם 568
תלבושת יחיד

דגם 570
תלבושת יחיד

דגם 571
תלבושת יחיד

ליצן החצר 
ודדגם 569
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כובע צילינדר שחור דגם 558
טוקסידו לבן - כתום דגם 573
תלבושת יחיד

דגם 572
תלבושת יחיד
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מעיל הדור גדול דגם 574 א'
תלבושת יחיד

מעיל הדור קטן דגם 574 ב' 
תלבושת יחיד
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סט נסיך: שרוולון כסוף+ חגורה אדומה+ברט נוצה דגם 575 ד'
קיים בכמות

ווסט זהב קישוט פרנזים דגם 575 א' 
כובע פייטים זהב+ נוצה דגם 575 ב'
כובע אביר אדום+נוצה שחורה דגם 575 ג'
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שכמיית נסיך/נסיכה+כתר פיטים+ חצאית דגם  576
כל המידות, קיים בכמות
50₪
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דגם 577

שכמיה גדולה+קפוצ'ון 
דגם  578
100₪

תלבושות יחיד
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מעיל זהב + גלימה כחולה גדול דגם 579
מעיל בורדו + גלימה בורדו דגם 580
מעיל זהב + גלימה כחולה קטן דגם 581
מצנפת דגם 582

דגם 583
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אביר גלימת קטיפה ירוקה דגם  
584
130₪

אביר ברונזה ירוק דגם  585
כובע ירוק+נוצה לבנה דגם  
586 א'
150₪

גביר ירוק זהב דגם  586
כובע ירוק+נוצה לבנה דגם  586 א'
150₪
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דגם 587

מלך דגם 588
כתר גדול דגם 589

מלך שחור דגם 592
תלבושת יחיד

מלך בורדו דגם 593
תלבושת יחיד

קפיטן דגם 594

טוקסידו צבעוני דגם 595
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596

597

תלבושות יחיד 598
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נסיך תכלת דגם 600נסיך בורדו דגם 599

תלבושות יחיד
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תלבושת מפוארת כחול דגם 601

תלבושת מפוארת ירוק דגם 602

תלבושות יחיד
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מלך מהודר ירוק דגם 603
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מלך מהודר כחול דגם 604
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מלך פרווה בורדו מקושט 605
תלבושת יחיד

אציל קטיפה כחול- אדום שרוולים מנופחים+ כובע דגם 606
180₪

אביר אדום- כחול דגם 607 א'
כובע זהב מלכותי דגם  607 ב'
180₪
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מלך פרווה בורדו  דגם 610 א'
כל המידות
קיים בכמות
כתר דגם 610 ב'

מלך פרווה זהב דגם 611

מלך בורדו זהב פרווה לבנה דגם 608
כתר דגם 609
קיים בכמות

מלך פרווה כחול+ כתר 611 א'
כל המידות
קיים בכמות
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אצולה ורוד דגם  612
אצולה טורקיז דגם  612 א'
אצולה אפור דגם  612 ב'
אצולה סגול דגם  612 ג'
180₪
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נסיכה דגם 613
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ליידי זהב - לבן דגם 614

136שמלת תחרה צבעונית דגם 615
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נסיכה תכלת דגם  616
160₪

137

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

ות
יכ

נס

137

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



נסיכה טורקיז - זהב 617 ב'

נסיכה תכלת 617 א'
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שמלת נוצות אדומה דגם 618 ב'

נסיכה אדום - לבן דגם 618 א'
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שמלה אדום - שחור דגם 619
גבירה מעיל אדום 
דגם  620
דגם 140₪
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נסיכה אדום - זהב דגם 621 

נסיכה ירוק - זהב דגם 622
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קלאסיקה דגם 623
נסיכה שחור - לבן דגם 624
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נסיכה סגולה מהודרת דגם  625 א'
180₪

נסיכה סגול חציל + כובע דגם  625
180₪ 

143

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

ות
יכ

נס

143

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



נסיכה בורדו זהב דגם  626
150₪

נסיכה אדום זהב דגם 626 א'
150₪
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יוקרתי טורקיז דגם 627 א'

יוקרתי ורוד דגם 627 ב'
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ליידי 628 ב'ליידי 628 א'
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נסיכה זהב מלכותית דגם  629
180₪
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נסיכה לבן זהב  אצילית דגם  630
מידה 36
180₪
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נסיכה כפרית דגם 632
כמות - 2 יחידות

גלימת פרווה ורודה דגם 631
כמות - 2 יחידות
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ליידי שכמיית זהב פרנזים דגם 633

חצאית קומות זהב + פרווה דגם 634

ליידי שחור - שמנת דגם 635

מעיל פרווה שחור דגם 636
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רוזנת בורדו שמנת + כובע דגם 638

שמלת נסיכה טורקיז זהב+כתר גבוה דגם 637
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מלכה שחור - זהב דגם 639
כתר דגם 640

גבירה זהב דגם 641

גבירה בורדו - זהב דגם 642
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ליידי ורוד - תחרה דגם 643

ליידי ורוד קטיפה דגם 644
קיים בכמות

נסיכה ורוד - לבן דגם 645
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ליידי בורדו דגם 649ליידי זהב שושנים + שאל דגם 648 נסיכה סגולה דגם 647נסיכה קטנה כסף דגם 646
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שמלת כלה דגם  649 א'
100₪
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שכמיית פרווה כסופה+ חצאית כסף + כתר דגם  650
שכמיית פרווה ברונזה+ חצאית ברונזה + כתר דגם  650 א'
דגם 150₪
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טוקסידו כסף דגם 531
טוקסידו בורדו כסוף דגם 533
טוקסידו זהב ירוק דגם 532
חצאית שחורה 88
חצאית בורדו דגם 104
חצאית ברונזה דגם 651
כובע טול אפור דגם 652
כובע טול זהב שחור דגם 653
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טוקסידו קטיפה כחול  דגם 654
חצאית אפורה דגם 108
50₪

טוקסידו קטיפה ירוק בקבוק דגם 655 
חצאית מכנס ברונז'ה דגם 651
50₪

אצולה קטיפה כחולה+ חולצה לבנה+ כובע דגם 656
150₪
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אביר דגם 700
קיים גם בכחול
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שריון עור + גלימה דגם 701
קיים בכמות גדולה
מתאים לכל המידות 

קסדה נחושת אדום דגם 703 שריון עור קישוט זהב ללא גלימה דגם 702

חרב-יעל אביזרי במה
 0548487809

160

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

ים
יל

חי

160

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



חלוק עור אבזמים דגם  704
דגם יחיד
120₪

חייל סגול+חצאית דגם  704 א' 
80₪

'ולחם דםג 704 ב

שריון עור מרובעים חום דגם  704 ב'
דגם יחיד
150₪
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חייל מהודר אדום דגם 705

טוקסידו אדום כחול + כובע דגם 706
חייל אנגלי דגם 710
כובע אנגלי דגם 708
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חייל מלכותי אדום זהב דגם 707
קיים בכל המידות
20₪
תרבוש אדום מעוטר דגם 709
8₪
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שכמיית עור חום בורדו דגם 711

שכמית עור שחור גס דגם 713 תלבושות יחיד

דמות יחיד מעיל עור חגורת תיק דגם 712
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מגן דגם 718
קסדה דגם 719

חולצת שוטר + קסקט דגם 722

חייל צה"ל דגם 720
מעיל מפקד כחול דגם 721גילאי גן - כיתה ב' בלבד

חייל כחול גדול דגם 714
חייל כחול קטן דגם 715
כובע כחול דגם 716

 

מפקד צבאי חום דגם 717
תלבושת יחיד

165

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

ים
יל

חי

165

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



צווארון מלח דגם 723
כובע מלח דגם 724

רב חובל דגם 726

רב חובל לבן דגם 727סט מלח דגם 725
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ג'לביה זהב גדול דגם 579
ג'לביה בורדו גדול דגם 580
ג'לביה זהב קטן דגם 581
כובע גלגל זהב + נוצה דגם 743
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ציצית חומה גדולה +צמה+ כפיה דגם  741
ציצית חומה קטנה+ צמה + כפיה דגם  742
25₪

עששית-יעל אביזרי במה
 0548487809

עששית-יעל אביזרי במה
 0548487809
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ג'לביה קטיפה חום דגם 744
כפייה חומה דגם 776
כפייה בורדו דגם 745

ג'לבייה ורודה דגם 746
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חלוק לבן דגם 747
מצנפת כהן גדול דגם 748
חגורת טורקיז דגם 749
לוחות דגם 750
מצנפת דגם 751 
מידות קטנות
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ג'לביה לבנה דגם  752
25₪
חגורת טורקיז דגם  749

חגורה חום זהב דגם  753
כפיה לבנה גומי זהב דגם  755
5₪
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ציצית זהב דגם 758

חלוק זהב דגם 759

תרבוש זהב דגם 760
מצנפת לבנה דגם 761

מעיל זהב דגם 757
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סט כתום + כפייה דגם 764

חלוק+קשירה דגם 762
מצנפת דגם 763
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חלוק בז' דגם 765
חגורת פרנזים עור דגם 766
מצנפת זהב דגם 767

כפייה לבנה דגם 768

כפיית שיפון לבן זהב דגם 769
חלוק בז' דגם 765
מעיל פסים שחור דגם 770
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תנכי בורדו מהודר דגם 771
כפייה בורדו דגם 745 תנכי בורדו קשירות דגם 772
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ציצית לבן זהב + חגורה דגם 773
כפייה שיפון לבן זהב דגם 769
מתאים לכל המידות

חלוק שמנת + עליונית צבעונית + כפייה שמנת דגם 774
מידות 6-14

176

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

כי
תנ"

176

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



ציצית קורדרוי חומה דגם 775
כפייה חום דגם 776
כפייה חום - לבן דגם 777 חלוק שק גדול דגם 778

חלוק שק קטן דגם 779

חלוק בורדו דגם 772
חלוק בז' קטן דגם 781
כפייה בורדו דגם 745

כיפת פסים דגם 780
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שכמייה פסים צבעוני דגם 782 א'

שכמיית פרנזים בז' דגם 782 ב'

עששית-יעל אביזרי במה
 0548487809

178

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

כי
תנ"

178

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



ג'לביה אדומה דגם 783
ג'לביה ירוקה דגם 783 א'
ג'לביה כחולה דגם 783 ב'
25₪

דרבוקה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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ג'לביות בצבעים דגם 784
כל המידות 

ג'לביה מפוארת דגם 786 א'
מידות גדולות במיוחד
מצנפת זהב דגם 767

ג'לביה שחורה דגם 784
תרבוש במגוון צבעים דגם 787

 חלוק שחור עיטור אדום דגם 786 ב'
חלוק שחור דגם 785 א'
חלוק בורדו דגם 785 ב' 
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תימני גדול +כובע דגם 790
תימני קטן + כובע דגם 791

תימניה גדולה קטיפה דגם 792

תימניה גדולה + מטפחת דגם 788
תימניה קטנה + מטפחת דגם 789
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ווסט כחול רויאל דגם 793
כתר זהב דגם 794

גלימת זהב קצרה דגם 795
כובע קטיפה שחור דגם 796

גלימה כסופה קצרה דגם 797
כתר תכלת - כסף דגם 798

ווסט ריקמה זהב קטן דגם 799
כיפה רקומה דגם 800

ווסט צבעוני גדול דגם 801
ווסט צבעוני קטן דגם 802
חלוק בז' גדול דגם 765
חלוק בז' קטן דגם 804
תרבוש זהב דגם 760
תרבוש אדום דגם 803
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ווסט כיסים בז' דגם 805
קסקט משובץ דגם 806

חלוק פסים לבן דגם 807
חלוק חום דגם 762
כפייה שחורה ערבית דגם 808
כפייה אדומה ערבית דגם 809

סרפן קורדרוי חום דגם 810
מידות קטנות

חלוק בז' קטן דגם 804

מזוודה-יעל אביזרי במה
 0548487809

דרבוקה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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חלוק טורקיז דגם 811
כובע סיני דגם 812

סט צהוב דגם 813
כובע סיני צהוב דגם 814

מגבעת אדומה דגם 815
בנדנה אמריקה דגם 816
חצאית אדומה דגם 222

עליונית סגולה דגם 821
חצאית סגולה דגם 403
כובע סגול דגם 822
מידות קטנות

טוניקה יפנית דגם 819

שמלה יפנית דגם 820
תלבושת יחיד

שמשייה-יעל אביזרי במה
 0548487809
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סט נזירה דגם 823

שכמיית מסכה דגם 824 שכמייה שחורה דגם 825
תלבושת יחיד

מעיל שופט + כובע דגם 826

גלימת מכשפה דגם 827
כובע דגם 828 

ווסט זרחן דגם 829
קסדה דגם 830
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עטלף שחור לבן דגם 831

שמלה רשת ירוק דגם 832

תלבושות יחיד
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חצאית צבעונית דגם 833

שמלה צבעונית דגם 834

תלבושות יחיד
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ווסט זרחן צבעוני דגם 835
חצאית זרחן צבעוני דגם 836

חצאית תכלת דגם 837
שכמיית טיפות דגם 838

מעיל אדום דגם 842 
מעיל שחור דגם 843
מעיל לבן דגם 844

כובע גמד דגם 845
סרפן גמד דגם 846

סט סינר עפרונות דגם 839
ברט ירוק דגם 840
ברט תכלת דגם 459

ווסט אדום + כובע דגם 841
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סט תינוק דגם 847

פיג'מה ורודה דגם 848
פיג'מה תכלת דגם 849

כרית ורודה דגם 850
כרית תכלת דגם 851
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כובע פרח גדול דגם 856

סט עלה ירוק דגם 852
פרח דגם 855
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פרפר מהודר דגם 859
תלבושת יחיד

כובע שועל דגם 860
חגורת פרווה אפורה דגם 134
כובע קוף דגם 861
חלוק כתום אדמה דגם 764
כובע פנדה דגם 862
חלוק צמר דגם 870
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אפרוח דגם 865

חיפושית דגם 866
כלב דגם 867

ארנב דגם 868

כבשה דגם 870דובי דגם 864ג'ירפה דגם 863

אריה דגם 869

192

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה

ות
ש

בו
תל

ון 
מגו

192

ת
קו

פ
ה

יו 
 ז

ם
עי

פ
מו

ת ו
גו

הצ
 ל

ת
שו

בו
תל

ת 
כר

ש
ה



חלוק אחות )ללא כובע( דגם 872 עליונית לבנה דגם 407מנתח+ כובע דגם 871
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חלוק אסיר שחור לבן דגם 873
כיפת אסיר דגם 874

חלוק אסיר + כיפה דגם 875
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 זיו הפקות
השכרת תלבושות להצגות ומופעים

יעל אביזרי במה
-פאות -זקנים -שפמים -חרבות -דרבוקות -מעודדות -עששיות  -מזוודות -פאות -זקנים -שפמים -חרבות -דרבוקות -מעודדות -עששיות  -מזוודות 

-כפפות שחורות/ לבנות ארוך/קצר -כפפות תחרה - תרמילים לטיול -תרמיל שק -מטריות - מעדר ועוד...-כפפות שחורות/ לבנות ארוך/קצר -כפפות תחרה - תרמילים לטיול -תרמיל שק -מטריות - מעדר ועוד...

 Y9986494@GMAIL.COM | 0559986494  | 0548487809 )אין לפנות בקשר לזיו הפקות(

re12@zahav.net.il | 0506354147   | 0548487089 | 0722314878    


